
Результаты опроса «Оценка качества образовательной деятельности» 
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8%
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1. Оцените, пожалуйста, удовлетворены ли Вы: 
доброжелательностью и вежливостью педагогов в школе?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

81%

8%

11%

2. Удовлетворены ли Вы: компетентностью педагогов в 
школе (профессиональной грамотностью, знаниями и 

навыками)?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 

 

35%

19%

30%

0%

16%

3. В какой степени вы удовлетворены материально-
техническим обеспечением школы (состояние здания, 

укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, 
компьютерной техникой)?

Отлично

Хорошо

Удовлетворитель
но

82%

5%

13%

4. Удовлетворены ли Вы: условиями, направленными на 
развитие творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в мероприятиях, 
олимпиадах и конкурсах?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 

 

83%

8%

9%

5. Удовлетворены ли Вы: кружками, секциями?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

81%

8%

11%

6. Удовлетворены ли Вы: качеством образования, 
получаемого в школе?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 

 

82%

5%

13%

7. Удовлетворены ли Вы: условиями, направленными на 
сохранение и укрепления Вашего здоровья?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

81%

8%

11%

8. В какой степени Вы удовлетворены организацией 
питания в школе?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 

 

80%

10%

10%

9. Удовлетворены ли Вы: организацией и проведением 
мероприятий в школе?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

82%

5%

13%

10. Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых 
образовательных услуг?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 

 

80%

10%

10%

11. Готовы ли Вы порекомендовать школу своим друзьям, 
родственникам и знакомым?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
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25%

26%

0%

16%

12. В какой степени Вы удовлетворены качеством 
взаимоотношения сотрудников с детьми?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно



 

 

35%

19%

30%

0%

16%

13. В какой степени Вы удовлетворены качеством 
взаимоотношения сотрудников с родителями?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

33%

19%

32%

0%

16%

14. В какой степени Вы удовлетворены взаимодействием с 
администрацией образовательного учреждения?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно



 

33%

25%

26%

0%

16%

15. Как Вы оцениваете разнообразие образовательных 
услуг в учреждении?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно


